



真正想要的生活！

這件太緊的牛仔褲不能丟，說不定有一天你會瘦下十公斤呢！那些啦啦隊用的綵球，是你生命中最精采時光的紀念；還有，那套瓷器是你祖母鍾愛的傳家之寶……。每一件我們擁有的東西，都牽繫著一份情感或記憶，教我們難以割捨。結果是雜物不斷累積，甚至像異形一樣到處蔓延滋生，直到你驚覺：東西實在太多了！

本書作者彼得．魏爾許，是美國TLC頻道熱門電視節目〈煥然一新〉的居家整理顧問，也是一位專業的「雜亂終結者」，幫助過數以百計的人清理雜物、整頓環境。在本書裡，他分享了帶領人們走過這個重新檢視生活、令人百感交集的過程，笑中帶淚、令人忍俊不禁，幽默中夾雜著深刻的洞察力，讓你看清自己和擁有物品之間的關係，以及對生活空間的真正期待。

書中更提供了一套簡單明確的方法，幫助你鼓起勇氣把家好好端詳一番，逐一檢視每個房間，甚至每樣東西，然後和家人溝通協調，重新擬定優先順序以及對各個房間的規劃；讓你擺脫累積多年的雜物包袱，用更少的東西過更豐富而且更快樂、減壓的生活。

作者介绍:

彼得．魏爾許 (Peter Walsh)，居家整理顧問，也是《整理規劃大全》(Organize [Just About] Anything) 一書的作者。曾在哥倫比亞廣播電視〈早安您好〉和福斯電視新聞等媒體中出現，也曾為《今日美國》、《紐約時報》和《單純生活》(Real Simple) 等報章雜誌撰文。目前在美國洛杉磯和澳洲的墨爾本兩地輪流居住。更多有關彼得．魏爾許的資訊，請查看網址：[www.peterwalshdesign.com](http://www.peterwalshdesign.com)。

目录:

[太多了! \\_下载链接1\\_](#)

标签

簡單生活

生活

輕生活

女红新课

借自圖書館

[歐美]

PeterWalsh

## 评论

太多了! [下载链接1](#)

## 书评

最近一直在拼命的思考怎么要把家里弄的很简单。想处理掉很多东西。真的，东西太多，就不是我们拥有东西而是东西控制了我们。心情不容易干净明朗。一直买买买，东西只进不出，也不回头好好看看自己到底已经有了些什么，买的是不是真的需要。或者那些一直不舍得扔掉的东...

《减法生活》这本书在一大叠的励志、管理、心灵类书中，显得很不一样。如今所有的博客和书都在教你怎样多做事并且把它们搞定，然后显得更富有成效。而这本却教你少做事，做得更少，而且这里并不是仅仅整理杂物这么简单，他包括了恋爱、工作、家庭、金钱、健康、价值观等各...

真的是拥有越多越容易迷失，拥有的越少将越容易倾听到内心的声音。简单就是一种美

近来为生活所累，已经到了近崩溃的地步。真的成了“东西拥有我”。这本书，虽然说得道理都很简单，但指出了一点：在做任何事之前，一定要问自己，这是我想要的吗。只有清晰了自己内心真正的愿望，收纳整理等等，才真正有效。

作者从恋爱、工作、家庭、金钱、健康、价值观这几个方面介绍了那些杂乱的思绪给你带来的无尽压力和混乱，并引领你逐步走出这种混乱的生活。

核心的思想主线无外乎“认清自我--想像理想的状态--投入时间逐步扫除障碍--坚持--做到平衡”。略带心灵鸡汤的味道。减法的运用重要...

---

读书笔记

有时候夫妻之间的吵架，更多的是话语权力争夺拉锯战，一旦双方立场确定，各自都会变得坚定不移。

主卧室应该未夫妻双方设立，应该营造它应有的氛围，如果连你自己都不在意你和伴侣所拥有的独立享受的空间，谁又会在乎呢？所以，主卧会是孩子们的禁地，不要设立孩子们...

---

去掉多余的种种，追寻最原始最真实的自己！你的理想是什么，你想怎么的生活，其他多数人都是简简单单的过自己的小日子就好。过小日子其实需要的不多，但是要有人分享才是最重要的。你要的生活也是要和你的伴侣，你的孩子及朋友一起分享，一起讨论的。

---

减法生活是一种生活方式，是一门生活艺术，是一种化繁为简获得幸福并懂得享受幸福生活能力。我们减去的是那些不必要的——工作上的烦恼、生活中压抑的苦闷、个人极度膨胀的私欲及复杂的人际关系和勾心斗角地交往等一切有损于心灵的东西，得到的却是灵魂的纯净与安宁，一份心灵...

---

[太多了! 下载链接1](#)